Enontekiön kunnan avustusten jakoperusteet

NUORISOTOIMI

Nuorisotoimen avustukset on tarkoitettu paikallisille nuorisoyhdistyksille, nuorisotyötä tekeville yhdistyksille sekä nuorten itsensä järjestämille toimintaryhmille. Nuorisotoimen osalta hakijan jäsenistöstä tulee 2/3 osaa olla alle 29-vuotiaita.

Perusavustukset

Perusavustuksilla tarkoitetaan avustuksia, jotka lautakunta myöntää paikallisten nuorisoyhdistysten sääntömääräiseen ja toimintasuunnitelman mukaiseen toiminnan tukemiseen eli yleisen toiminnan tukemiseen.

Kohdeavustukset

Avustus on kertaluontoinen ja myönnetään jonkin erityisen ja tiettynä aikana toimeenpantavan tapahtuman toteuttamiseen, koulutukseen, leireihin, matkoihin ja toimintaa palvelevan kaluston ja välineistön hankintaan. Kohdeavustusten jako perustuu maksutositteisiin.

Hakumenettely

Avustukset julistetaan haettavaksi kunnan ilmoituspaikoilla ja tiedotuslehti Riekossa helmi-maaliskuussa.

Avustuksia haetaan sivistyslautakunnan lomakkeella ”Kunnan avustus seuralle/yhdistykselle”. 

Avustukset (perus- ja kohde-) jaetaan vuosittain huhti-toukokuussa.

Hakemukseen tulevat tiedot hakijasta, haettava summa, toimintatiedot sekä selvitys edellisen vuoden avustuksen käytöstä.

Perusavustusta haettaessa liitteenä hakemuksessa ovat toimintakertomus, tilinpäätös, tilintarkastuskertomus edelliseltä vuodelta, toimintasuunnitelma sekä talousarvio hakemusvuodelta. 

Lisäksi uusilta  hakijoilta vaaditaan säännöt.

